

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

ФАКТЫ



Оля Тельнова, ученица шестого класса Домодедовской школы № 6 приняла участие в районной олимпиаде по знанию немецкого языка. Она завоевала первое место. В мае Оля приняла участие в областной олимпиаде. Знаки языка наших немецких

ЗАЗВУЧИТ ГОРН

Скоро начнутся летние каникулы. Ребят ждут сотни пионерских лагерей и санаториев.

Командование, партийная, профсоюзная организации, комсомол Домодедовского авиастроительного завода начали в марте. Она, прежде всего, выразилась в организации ремонта четырех корпусов и столовой в пионерлагере «Космос». Сейчас все работы завершены. Так, бригада мальчиков, которой руководит З. В. Большакова, провела отделочные работы. Плотники бригады В. А. Белова соорудили две веранды и пристроили к столовой.

Председатель профсоюзного комитета аэропорта М. И. Круглов и начальник пионерского лагеря Е. П. Жамин занимаются подбором кадров для лагеря. От того, кто будет работать с ребятами, во многом зависит успешный отдых. А пока все идет под девизом: нашим детям — весело, интересного лета.

М. ЦЫПЛАКОВ,
наш общественный корр.

Концерт для будущих воинов

В Зaborьевском клубе гостеприимства с успехом прошел вечер, посвященный юношам, которым предстоит идти на службу в ряды Советской Армии.

Вечер открыл коммунисты В. А. Заикаев и С. А. Меркушев, которые значительное время прослужили в армии.

И очевидно, что именно на этом вечере призываются, активному участнику художественной самодеятельности Виктору Юдаеву заведующую клубом Светлану Ивановну Колотову вручила Почетную грамоту отдела культуры исполнительного комитета горсовета и памятный подарок.

После официальной части состоялся концерт художественной самодеятельности. Уверенно вели концерт Б. Анисимов. Учительница Н. Васина с подъемом исполнила песни «Дай руку, товарищи», «Зима», «Я люблю тебя, Россия».

Тепло встретили слушатели солисток самодеятельности Иру Чубисову и Таню Чупунову.

А. ТРУСЕЛЬНИЦКАЯ

СПОРТ

Борьба на равных

чиков Домодедово и Балашихи. Обе команды пришли к заключительному турниру, имея по три победы и по одному поражению, и теперь они претендуют на седьмое место. В красной борьбе убедительную победу со счетом 32:16 одержали домодедовцы.

А вот нашим девочкам спортивное счастье не улыбнулось — они проиграли все встречи.

Каковы же итоги? Давайте вспомним, что основная наша задача в этом году — создание команд, ядра в коллективе ребят, на базе которых мы намерены вырастить сплоченный коллектив спортивной школы. И надо сказать, что со своей задачей мы справились успешно. Команды не только созданы, но и довольно успешно боролись на равных с командами спортивных школ, имеющими многолетние традиции. Ребята полны оптимизма и уверенности, что в следующем году они не только попадут в финал, но и займут призовые места.

На площадку вышли команды юношей из Домодедова и Мытищ. Отлично проводя встречу, наши ребята одержали победу над сильным противником со счетом 34:29. В решающей для нас встрече на площадке — команды мальчики.

В. ИВАНОВ,
старший тренер ДЮСШ
горно.

ЗАДУМАЕМСЯ НАД ПИСЬМОМ

Не мешайте сыну

«Дорогая редакция! Пишет вам ученик Константиновской средней школы Александр К. Учусь я не очень блестяще. После 8-го класса хочу пойти учиться на радиомонтажника, а сейчас знакомлюсь с основами радиодела: собираю простые радиоприемники, читаю журналы по радиоделу. Но моим занятиям всячески препятствуют родители. Они называют бесполезной ерундой мое увлечение и запрещают лишнюю минуту посидеть над схемой.

Посоветуйте, как мне быть, где мне обучиться профессии радиомонтажника.

Письмо Саши К. обсуждалось в редакции. Может, его увлечение и мешает ему учиться лучше. И тут родители правы — лишняя минута иной раз должна быть посвящена более глубокому изучению школьных предметов. Но вот мешает сыну заниматься полезным делом, а профессия радиотехника в наше время, действительно, перспективная, пожалуй, не следует.

Учиться и работать Саша может аэродрому Домодедово. И наверное, его родители помогут сыну стать хорошим специалистом.

В эти дни многие юноши и девушки, заканчивая школу, определяют для себя путь в жизнь. Трезвая оценка знаний, способностей и увлечений детей помогут старшим дать им добрый совет. Редакция просит родителей, чьи дети вступают в мир взрослых, написать свое мнение по поводу письма Саши К., рассказать, как они напутствуют своих сыновей и дочерей.

Посетите выставку

В Центральном Выставочном зале Москвы открылась выставка произведений художников автономных республик РСФСР.

Среди многочисленных экспонатов изделия из манитоновой кости, деревя, камня, национальной одежды. Широко представлены живопись, скульптура, графика. Большое внимание художникам всех республик уделяют теме «Ленин и революция».

Выставка продлится до 6 июня.

Редактор А. С. РЯБОКОНЬ

ПРИГЛАШАЕМ УЧИТЬСЯ!

Девушки и юноши! В наших мастерских вы можете приобрести специальность ювелирного и музейного парикмахера и маникюра.

Обучение производится в парикмахерских, а также по направлению в ПТУ г. Москвы и Голицынского учебно-производственного комбината. За время учебы выплачивается стипендия. Контроль парикмахерских направляет на учебу в техникум и институт на льготных условиях.

Обращаться по адресу: Московская область, ст. Расторгуево, парикмахерская (на станции).

1-5

Домодедовской швейно-трикотажной фабрике ТРЕБУЮТСЯ вязальщицы трикотажных изделий, а также ученицы вязальщицы для работы в поселке Белые Столбы.

Срок обучения один месяц. Зарплата после обучения 90—120 рублей в месяц.

Также требуются штопальщицы и рабочие для работы на других операциях в трикотажном цехе.

Обращаться по адресу: поселок Белые Столбы, проезд им. Кирова, дом 10. Или г. Домодедово, Школьная улица, дом 23. Ежедневно, кроме воскресенья и субботы, с 9 до 16 часов.

2-10

Автотранспортной конторе Домодедовского райпотребкоопа срочно требуется на постоянную работу механик, шоферы, слесари.

Обращаться по адресу: Домодедово, улица Корнеева, АТК РПС.

Заказ № 3733

«Твой адрес и телефоны»

Город Домодедово, Каширское шоссе, д. № 38
Телефоны: 136-10-47, 4-70.

Подольская фабрика офсетной печати

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й

№ 65 (258)

Суббота, 29 мая 1971 г.

Цена 2 коп.

◆

Вызов принимаю!

ПАСТУХ СОВХОЗА «ПОВАДИНСКИЙ»
В. Ф. МЕРЗЛЯКОВ
ОТВЕЧАЕТ ПАСТУХУ
ГОСПЛЕМЗАВОДА
«ЗАРЯ КОММУНИЗМА»
В. А. АЛЕШИНУ

Прочитал в «Призыва» вашу статью, Виктор Александрович. С удовольствием принимаю предложение начать соревнование за высокие надежды как ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР, местные Советы депутатов трудающихся, так и на весь пастбищный период.

Не сомневаясь, что соревнование за пудовые надежды будем не только мы, но и все пастухи нашего района. А их в колхозах, совхозах, подсобных хозяйствах более 160.

Лично у меня думка такая: к концу июня иметь среднесуточный надой от каждой из 270 коров 18 килограммов молока. А за весь пастбищный период я должен получить 2100 килограммов молока.

Думаю, что многим нашим животноводам по плечу такой результат.

В самом деле, в хозяйстве имеется главный резерв — повышения продуктивности общественного животноводства — культурные пастбища.

Если прибавить к ним самоотверженный труд дядек, скотников, пастухов, то любое большое дело будет по плечу.

В то же время хочется обратить внимание специалистов как животноводства, так и растениеводства на следующие факты.

Мы со своей стороны постараемся обеспечить высокие надежды, но ведь бываю причины от нас независящие. Не полил пастбища — нет хорошего травостоя. А что греха тешит, в некоторых хозяйствах такое случается.

В нашем совхозе сейчас полигон идет с утра до ночи. Для моего гурта отведено 67 гектаров зеленых лугов. Страна использует каждый загон с максимальной отдачей, слезя, чтобы коровы хорошо поедали корм, чувствовали себя на пастбищах бодро.

Со своей стороны мне хочется обратиться еще раз к всем пастухам района: давайте вместе бороться за высокие надежды! Пусть не будет ни одного равнодушного к соревнованию за большое молоко. Этим самым мы внесем свой вклад в решение задач, поставленных XXIV съездом нашей партии.

В. МЕРЗЛЯКОВ,
пастух Косинской фермы совхоза «Повадинский».

Встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР А. В. Гоголевым

района кандидатуры А. В. Гоголева.

Перед собравшимися выступил А. В. Гоголев. Он тепло поблагодарил избирателей за оказанное ему высокое доверие.

Это высокое доверие, — подчеркнул он, — я полностью отшутою к нашей Коммунистической партии, членом которой я являюсь.

Далее он подробно остановился на мероприятиях, выбранных избирательной комиссией Домодедовского округа № 53. Здесь состоялась встреча с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР № 53 Л. Г. Николаевым. Секретарь парткома совхоза «Повадинский» А. В. Жильев, машинист локомотивного депо Домодедово Е. М. Шейбаль, секретарь комсомольской организации Госфильмофонда Ю. А. Катагрия, первый секретарь ГК КПСС В. Г. Ратников говорили о трудовых успехах и твердом наследии домодедовцев до срочно выполнить задания первого года девятой пятилетки, о единодушной поддержке

В. КАРАБУЛИЧЕВ.

Испытывать машину, приспособление доверяется далеко не каждому. Видимо, поэтому Галина Ивановна Липовская дала право последней выпускать с завода «Кондинер» агрегаты искусственного краинства.

Сейчас Галина Ивановна дает путь в жизнь кондиционерам «Харьков-2», и за пять лет, что она работает на заводе, по выпущенной ею продукции не было ни одной рекламации.

Сейчас, когда мы готовимся к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся, коллектива № 2 работает с особым вдохновением. Г. Липовская своим трудом дает пример молодежи. Иначе быть не может.

Наш коллектив выдвинул ее кандидатом в депутаты областного Совета. На снимке: Г. И. Липовская.

Фото А. Ткачева.

Девятая весна пятилетки

Заботы свекловодов

менее 450 центнеров свеклы с каждого из 30 гектаров. Сев прошел быстро и с хорошим качеством. Сейчас, когда пришла пора ухода за посевами, Юрий Гычев обработал участки гербицидами против сорняков, а затем приступил к боронованию.

В центральной бригаде старательно работает на ходе за свеклой коммунист Анатолий Петров. За них закреплено 80 гектаров корнеплодов. В этом звене дела идут хорошо.

Б. УКРАИНЦЕВ,
наш общественный корр.

А. БОРИСОВ.